

Juliana je najstarejši alpski botanični vrt v Sloveniji. Leta 1926 ga je ustanovil tržaški posestnik Albert Bois de Chesne (1871–1953). Z nasveti mu je pomagal tudi planinski prijatelj Julius Kugy. Po drugi svetovni vojni so skrb za Juliano prevzeli slovenski botaniki pod strokovnim vodstvom dr. Angele Piskernik. Leta 1949 je vrt redno začel vzdrževati Prirodoslovni muzej Slovenije, dokončno pa ga je prevzel leta 1962. Od leta 1951 je Juliana zavarovana kot spomenik oblikovane narave, uvrščena je na seznam naravnih vrednot državnega pomena in sodi med ožja zavarovana območja Triglavskega narodnega parka.

Ustanovitelj vrta Albert Bois de Chesne



V Juliani dobro uspeva približno 600 vrst rastlin, ki so značilne za naše Alpe, predalpski svet, kraške travnike in gmajne, nekaj pa je tudi rastlinskih posebnosti iz drugih predelov Slovenije. Zaradi nizke nadmorske višine in močnega vpliva sredozemskega podnebja se pomlad v Juliani začne prej kot v gorah. Zato mnoge alpske rastline zacvetijo hitreje kot v višjih legah, za uspešno rast visokogorskih vrst pa je bilo treba vložiti veliko truda. V vrtu nikoli ne vidimo vseh rastlin hkrati, vedno pa nas razveseli vsaj nekaj cvetic.



### Kje smo?

Juliana leži v Trenti, v bližini zaselka Pri Cerkvi, nad cesto, ki povezuje Kranjsko Goro in Bovec. Nahaja se na pobočju Kukle na nadmorski višini približno 800 metrov, nekaj deset metrov nižje teče Soča. Meri 2572 kvadratnih metrov.

### Odpiralni čas:

Od 1. maja do 30. septembra, vsak dan od 8.30 do 18.30

### Vstopnina:

Odrasli: 3,00 EUR, družine: 6,00 EUR, osnovnošolci, dijaki, študentje, upokojenci: 2,00 EUR  
Brezplačno: predšolski otroci, imetniki muzejskih in destinacijskih kartic, člani Prirodoslovnega društva Slovenije  
10-odstotni popust ob predložitvi vstopnice Informacijskega središča TNP v Trenti

### Za vrt skrbi in dogodke v njem organizira

Prirodoslovni muzej Slovenije, Prešernova 20, 1000 Ljubljana • T: + 386 1 241 09 40 • E: uprava@pms-lj.si • www.juliana.pms-lj.si • www.facebook.com/JulianavTrenti/

### Najava skupin in informacije o vrtu:

T: + 386 1 241 09 66 • E: spungarsek@pms-lj.si



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA KULTURO



Zoisova zvončica (Campanula zoysii)



ALPSKI BOTANIČNI VRT JULIANA

alpski  
botanični vrt  
JULIANA



prirodoslovni  
muzej  
SLOVENIJE

Izdal in založil: Prirodoslovni muzej Slovenije • Ljubljana, 2023 • Besedilo: dr. Nada Praprotnik in Špela Pungaršek • Lektura: Henrik Ciglič • Fotografije: David Kunc in dr. Tomi Trilar • Načrt vrta: Martina Tekavec • Ilustracije: Samo Jenčič • Oblikovanje in zemljevid: Barbara Bogataj Kokalj • Tisk: Trajanus d. o. o. • Naklada: 5000 izvodov





V Juliani uspeva kar okoli 70 rastlinskih vrst, ki so na območju Slovenije zavarovane, med njimi tudi alpska možina (*Eryngium alpinum*).



Šopasti repušnik (*Physoplexis comosa*)



Lepi čeveljc (*Cypripedium calceolus*)



Navadna potonika (*Paeonia officinalis*)



Cojzkova pot      informativna tabla



V vrtu je urejena Cojzkova pot, na informativnih tablah pa lahko preberete zanimivosti iz rastlinskega in živalskega sveta. V Juliani potekajo javna vodstva in delavnice. Po predhodnem dogovoru so možna vodenja za skupine (tudi v angleškem in nemškem jeziku).

